

“中国梦·劳动美”首届长三角新江南文化职工艺术节(上海奉贤)圆满落幕

■杨阳



长三角新江南文化职工艺术联盟
YANGTZE RIVER DELTA NEW JIANGNAN CULTURAL WORKERS' ART ALLIANCE

“中国梦·劳动美”首届长三角新江南文化职工艺术节(上海奉贤)将于本周在上海市奉贤区九棵树未来艺术中心圆满闭幕。此次职工艺术节在上海市总工会和上海市奉贤区委、区政府的大力支持下,奉贤区总工会携手浙江省温州市总工会、嘉兴市总工会,江苏省扬州市总工会、镇江市总工会,安徽省芜湖市总工会、宣城市总工会、马鞍山市总工会和亳州市总工会共同主办,为长三角地区的职工提供了互相交流、互相学习、互相提高的平台,也为更多职工带来一场精彩纷呈的“云端”文体盛宴。



2022长三角首届新江南文化职工艺术节(上海奉贤)于8月12日正式启动。



“印象新江南”职工书法大赛金奖作品:文天祥《正气歌》,作者:徐正林。(上海市奉贤区总工会选送)



“印象新江南”职工摄影大赛金奖作品《修复中的思考者》。(安徽省宣城市总工会选送)



“印象新江南”职工画大赛金奖作品《晨曲》,作者:李兵。(安徽省芜湖市总工会选送)



“匠心新江南”文创优秀作品:《奉贤四季》,作者:上海英科实业有限公司职工殷秀玲。(上海市奉贤区杭州湾公司总工会选送)

据统计,活动期间共收到来自长三角地区工会精心选送的作品1100余件,通过网络投票和“云观展”参与活动的职工达100多万人次。活动邀请专业评审,从中精选出了一批思想性强、艺术性高的精品力作,挖掘出了一批有艺术情怀、有创演能力的文艺达人,进一步培育和深化了职工文化品牌和文艺团队。

据悉,在本次艺术节开幕式上还宣布成立了“长三角新江南文化职工艺术联盟”,并首次发布了官方形象标识。该标识由奉贤区总工会牵头在网上公开征集,经过网络投票和专家评审,来自江苏省职工的作品脱颖而出。

下一阶段,奉贤区总工会将继续围绕学习宣传贯彻党的二十大精神这一工作主线,坚持用中国特色社会主义思想教育引导职工,打造具有奉贤特点的“工”字系列职工文化特色品牌,为整体推进“四新四大”相互赋能、融合发展,发扬唯实唯干精神,打造“贤城贤治”新样板,奋力走好“奉贤美、奉贤强”高质量发展新征程而不懈奋斗。



获奖名单敬请关注“上海奉贤”及“奉贤工会”微信公众号。